
VENITUL MINIM DE INCLUZIUNE 

      Vă aducem la cunoștinţă că începând cu data de 01 ianuarie 2024 va intra în vigoare Legea nr. 

196/2016, cu modificările și completările ulterioare. La aceeași dată se vor abroga Legea nr. 416/2001 

privind venitul minim garantat și Legea nr. 277/2010 privind alocaţia pentru susţinerea familiei. 

     Astfel, toţi beneficiarii aflaţi în plată pentru unul dintre aceste drepturi, respectiv ajutor social și 

alocaţie pentru susţinerea familiei, vor depune cereri pentru venitul minim de incluziune conform Legii 

nr. 196/2016, în perioada 01.11.2023 - 31.12.2023, pentru a evita încetarea plăţii beneficiilor sociale. 

     Vă facem cunoscut faptul că noile prevederi legislative fac posibilă încadrarea pentru acordare VMI și 

a altor familii care până la acest moment nu se încadrau la acordarea ajutorului social, deoarece a fost 

modificată Lista bunurilor ce conduc la excluderea acordării dreptului, modul de calcul al ajutorului, etc.  

De asemenea vă informăm faptul că noua lege este compusă  din două componente, care în funcție 

de mai mulți factori , va decide acordarea uneia dintre ele sau a ambelor componente, fără ca 

solicitantul dreptului să poată opta  : 

- Ajutor de incluziune (fostul VMG-ajutor social) 

- Ajutor pentru familia cu copii (fostul ASF - alocația pentru susținerea familiei) 

     Pentru informaţii suplimentare sau clarificări vă invităm la sediul Primăriei comunei Unțeni, 

Compartimentul Asistenţă Socială. 

 La o perioadă de 6 luni sau oricând intervine o modificare cu privire la componenţa familiei sau 

veniturile realizate, se completează și se depune o declaraţie pe propria răspundere  privind modificările 

intervenite. 

Vă invităm să consultaţi noile prevederi legislative, pliantul informativ  și documentele atașate 

prezentului  

 H.G. nr. 1154/2022 privind VMI 

 Lg. nr. 196/2016 de acordare a VMI 

 Lista bunurilor ce conduc la excluderea acordării VMI 

 Pliant informativ de acordare VMI 

 Acte  necesare în vederea acordării VMI  

Cerere - declaraţie pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistenţă socială 

Angajamentul de plată 


